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77 θέσεις καθηγητών 
λιγότερες 

Υπ. Παιδείας 

Λιγότερες κατά 77 εφανίζονται να είναι οι προς πλήρωση 
θέσεις για καθηγητές δευτεροβάθιας εκπαίδευσης, 

σε σχέση ε τους1 καθηγητές που έχουν τεθεί 
σε καθεστώς διαθεσιότητας. 

«To σύνολο των θέσεων οι οποίες προκηρύχθηκαν για 
τους καθηγητές της δευτεροβάθιας εκπαίδευσης που 
βρίσκονται σε διαθεσιότητα ανέρχονται στις 1.709 
συνολικά. Σύφωνα ε τα στοιχεία της απογραφής, οι 
εκπαιδευτικοί που βρίσκονται σε διαθεσιότητα είναι 
1.786», αναφέρεται χαρακτηριστικά σε έγγραφο του 
υπουργού ιοικητικής Μεταρρύθισης και Ηλεκτρονικής 
ιακυβέρνησης που διαβιβάστηκε στη Βουλή, αε απάντηση 

αναφοράς της κ. Σταυρούλας Ξουλίδου (ΑΝΕΛ). 

H κ. Ξουλίδου ε την αναφορά της επεσήανε τον κίνδυνο 
απόλυσης φυσικοθεραπευτών εκπαιδευτικών δευτεροβάθιας 

εκπαίδευσης που είχαν τεθεί σε καθεστώς κι\ητικότητας-διαθεσιότητας. 
Στην απάντηση του ο κ. Κυρ. Μητσοτάκης, 

αφού αναφέρεται στο υφιστάενο νοικοί πλαίσιο, 
όσον αφορά το καθεστώς αυτό, σηειώνει ότι υπτρξε επικοινωνία 

ε το υπουργείο Παιδείας, το οποίο και «βάσει 
των υπηρεσιακών του αναγκών» υπέβαλε σχετικά αιτήατα. 

«Κατόπιν τω/ αιτηάτων που απέστειλε το υπουργείο 
Παιδείας, ο υπουργός ιοικ. Μεταρρύθισης εξέδωσε τρεις 
ανακοινώσεις ε τις οποίες κλήθηκε το προσωπικό της 
δευτεροβάθιας εκπαίδευσης, που είχε τεθεί σε καθεστώς 
διαθεσιότητας, να υποβάλει αίτηση για τη ετάταξή του», 
τονίζεται στο έγγραφο του κ. Μητσοτάκη. Συπληρώνεται 
δε ότι οι τρεις σχετικές ανακοινώσεις αφορούσαν: 

A) 233 θέσεις «στις δοές του υπουργείου Παιδείας», 

B) 925 θέσεις «εκπαιδευτικών σε δοές διά βίου άθησης» 
και 150 «βρεφονηπιοκόους σε βρεφονηπιακούς 

σταθούς δήων», καθώς και 

Γ) 181 θέσεις «εκπαιδευτικών διαφόρων ειδικοτήτων, 200 
θέσεις νοσηλευτών στο υπουργείο Υγείας και 20 θέσεις 

«κοινωνικών λειτουργών στο υπουργείο Εργασίας». 

Τέλος, ο κ. Μητσοτάκης σηειώνει ότι «προκειένου να 
ην υπάρξει κανένα κώλυα στη διαδικασία της κινητικότητας 

των προς ετάταξη/εταφορά υπαλλήλων, 
προβλέπεται παράταση του χρόνου διαθεσιότητας». 

Μείωση θέσεων 
Ano το 2010 έως σήερα το Μισθολογικό κόστος : u 
ηοσίου εχει ειωθεί κατά 8 δισ. ευρω, η κατά 35%. 
ενώ οι δηόσιοι υπάλληλοι ειώθηκαν κατά 250.000. 
ανέφερε νωρίτερα ο Κυριάκος Μητσοτάκης. 

Μιλώντας σε ηερίδα που διοργάνωσε το υπουργείο ιοικητικής 
Μεταρρύθισης στο πλαίσιο της ελληνικής προεδρίας 

της EE, ε τη συετοχή ευρωπαίων αξιωατούχων 
της δηόσιας διοίκησης, ο κ. Μητσοτάκης αναφέρθηκε 
στη εταρρυθιστική ατζέντα του υπουργέ ιου του. 

Εστίασε σε τρεις βασικές τοές που έγιναν το τελευταίο 
διάστηα στην ελληνική δηόσια διοίκηση: Στην 

αναδιάρθρωση των δοών στα υπουργεία, ε είωση 
κατά περίπου 40% των δοών και ε νέα οργανογράατα 

που βρίσκονται στο Συβούλιο της Επικρατείας 
προς έγκριση, στην απλοποίηση των διοικητικών διαδικασιών 

και την ενίσχυση του ρόλου των ΚΕΠ, καθώς και 
στην αξιοποίηση του έψυχου δυναικού, αναφέροντας 
ως παράδειγα και το σχέδιο νόου non θα κατατεθεί 
για το νέο τρόπο επιλογής προϊσταένων στο δηόσιο. 

Στην ηερίδα, που διεξάγεται στο Ζάππαο Μέγαρο, εκπρόσωποι 
της EE, του ικαστηρίου των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων 

και του Οργανισού Οικονοική Συνεργασίας 
και Ανάπτυξης αναφέρθηκαν σε ζητήατ a που αφορούν 
στην αναδιοργάνωση των δοών και τον ανασχεδιασό 
δηόσιων υπηρεσιών, στην ενδυνάωση του ανθρώπινου 
δυναικού και στην απλούστευση διοικητικών διαδικασιών 

και είωση διοικητικών βαρών, ε στόχο ια αποτελεσατικότερη 
και αποδοτικότερη δηόσια διοίκηση. 
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